



Nr. 26270 /DMRU/ 14 .03.2017

ANUNȚ

Direcția Medicală din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor dorește ocuparea a 4 funcții vacante de ofițer principal - medic (**serviciul asistență medicală persoane private de libertate**) și 3 funcții vacante de ofițer principal - medic (**serviciul asistență medicală personal**), prin mutare a unor ofițeri din unitățile subordonate.

Condițiile de studii și cerințele specifice funcțiilor vacante de ofițer principal – medic, sunt următoarele:

- vechime: minim 1 an de activitate în unitățile subordonate A.N.P;
- studii superioare cu specialitatea de medicină generală/medicină de familie;
- cunoștințe de operare calculator: nivel I (certificarea competențelor de operare pe calculator este necesară atunci când cerințele specifice din fișa postului ocupat sunt inferioare celor ale postului vizat de funcționarul public cu statut special în cauză);
- certificat de securitate/autorizație de acces la informații clasificate „secret de serviciu”;

După caz, certificarea competențelor de operare pe calculator se va realiza prin prezentarea Diplomei de absolvire a cursului ECDL, respectiv, prin testarea abilităților de utilizare a calculatorului conform Anexei nr. 11 la Decizia Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 627/30.12.2010, nivel I.

Persoanele interesate din cadrul unităților penitenciare vor depune cereri de mutare, până în data de 20 martie 2017.

Cererile de mutare însoțite de eventualele documente justificative se depun la structura de resurse umane de la sediul unităților unde solicitanții sunt încadrați. După avizarea de către conducerea unității (aviz pozitiv/negativ), acestea vor fi transmise prin grija structurilor de resurse umane la Direcția Management Resurse Umane, până la data de 27 martie 2017.

Mutarea se va realiza cu respectarea Metodologiei privind condițiile în care funcționarii publici cu statut special definitiv din sistemul administrației penitenciare pot fi mutați în alte unități ale sistemului administrației penitenciare, aprobată prin Ordinul ministrului justiției nr. 2397/C/2012.

Informații suplimentare se pot obține la telefon nr. 021.208.61.50, interior 27523, Serviciul Resurse Umane - Direcția Management Resurse Umane din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor,

Comisar șef de penitenciare Marius VULPE

Director general

Administrația Națională a Penitenciarelor

